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Ordine del giorno delle sedute consiliari 
 

10 febbraio 2025 pomeridiana con inizio alle ore 15:00 e termine alle ore 19:00 
11 febbraio 2025 antimeridiana con inizio alle ore 9:30 con eventuale ripresa pomeridiana ed eventuale prosecuzione notturna 

 

 Atto 
Num 
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Oggetto Voto 
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1^ 
Comm. 

Parere 
Comm. 
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opportunità 

Parere 
COPAS 

 

 
 

 
 

TERZA COMMISSIONE – SANITÀ E POLITICHE SOCIALI 

 

PdL 
Popolare 

EME 
5 

Procedure e tempi per l'assistenza sanitaria regionale al suicidio 
medicalmente assistito ai sensi e per effetto della sentenza della Corte 
costituzionale n. 242/2019. 

     
 

 

 

 Atto 
Num 
prop 

OGGETTO 

   UFFICIO DI PRESIDENZA  

 Pdd 491 Bilancio di previsione finanziario del Consiglio regionale per il triennio 2025-2026-2027 - 2^ variazione 
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PRIMA COMMISSIONE –AFFARI ISTITUZIONALI, PROGRAMMAZIONE, BILANCIO 

 Pdl  292 
Modifiche alla legge regionale 26 settembre 2014, n. 51 (Norme per 
l'elezione del Consiglio Regionale e del Presidente della Giunta 
Regionale). 

M      
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SECONDA COMMISSIONE – SVILUPPO ECONOMICO E RURALE  

 Pdd 487 
Camera di commercio, industria, artigianato e agricoltura di Pistoia-
Prato. Collegio dei revisori dei conti. Designazione di un componente 
effettivo e di un componente supplente 

M      

 

 
 

 
 

QUARTA COMMISSIONE – TERRITORIO, AMBIENTE, MOBILITA’, INFRASTRUTTURE 

 Pdl 281 
Disposizioni per il rispetto della tempistica per la realizzazione degli 
interventi strutturali per il miglioramento ed efficientamento del servizio 
idrico integrato finanziati con il Piano nazionale di ripresa e resilienza 

U      

 

INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA AI SENSI DELL’ART. 20, 
COMMA 1, LETT.D), DEL REGOLAMENTO INTERNO 

 

  

Numero Titolo Consiglieri proponenti Risponde 

806 
In merito ai tempi e ai finanziamenti per la realizzazione dell'ospedale di 
Livorno 

Landi Assessore Bezzini 

 

 

 

Comunicazione della Giunta regionale n. 25 in merito ai recenti eventi meteorologici che hanno investito la Toscana e 

relativa situazione emergenziale (testo aggiornato) 


